
rack

flea
móveis autênticos 
para humanos 
exigentes.



Os móveis da Linha Humanos têm um nível médio de difi culdade de 
montagem. Diferente da Linha Gatos, que tem montagem fácil.Por isso, 
indicamos a contratação de um montador ou que a montagem seja feita
por uma pessoa com experiência. 

Confi ra todas as peças antes de montar. Caso alguma apresente defeito, 
entre em contato com o nosso time para a substituição e monte o seu 
móvel quando a nova peça chegar.

Escaneie o QR code ao lado e aproveite a playlist da Ferpa, feita 
especialmente para você aproveitar a montagem do novo móvel.

olá, preparamos
um 
para você:

passo a passo
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guia de peças e ferragens:
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Nº.

Nº.

1

2

6

7

8

9

10

11

21

22

23

24

25

REF.

CÓD.

CÓD.

CÓD.

PEÇA

PEÇA

NOME

QUANT.

QUANT.

COMP. (mm)

IMAGEM

COMP. (mm)

LARG. (mm)

QUANT.

LARG. (mm)

ESPES. (mm)

ESPES. (mm)

RAFLE 105

RAFLE 103

RAFLE 104

RAFLE 101

RAFLE 102

RAFLE 103

RAFLE 107

RAFLE 108

RAFLE 109

RAFLE 110

RAFLE 111

RAFLE 121

RAFLE 12

RAFLE 123

RAFLE 124

RAFLE 125 

fundo

base

teto

1

1

1

lateral externa esq.

lateral externa dir.

lateral meio trilho

divisória meio

lateral meio dir.

porta

frente gaveta menor

frente gaveta maior

fundo gaveta

traseira gaveta menor

lateral gaveta menor

traseira gaveta maior

lateral gaveta maior

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

2

1

2

1820

1790

1790

580

580

430

590

430

615

615

615

528

528

400

528

400

580

440

440

460

460

440

440

440

460

191

266

385

131

146

191

206

C 80.08.030 Cavilha de madeira 8x30mm 74

50

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

PEÇAS 

PEÇAS 

FERRAGENS - Rack Flea 

- Rack Flea - VOLUME 02

- Rack Flea - VOLUME 01

CONJCASTPIN
5514

Conjunto castanha 55112 15x12
Zamac + 14932 pino laminado

AN

2AD DOBRACURVA
MOR

Dobradiça reta com amortecedor

36Y PARAF4X14 Parafuso philips 4x14

AA TRILIGHT35 Trilho Telescópico Light
35mm 350mm

2

AR CHAVPHILVOND Chave Phillips Vonder 1
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Coloque os parafusos (AN) nos
6 furos da face das peças 1 e 2,
como mostra a imagem:

Com a peça 5 no chão, comece
colocando os parafusos (AN) em
todos os furos pequenos, depois
coloque as cavilhas de madeira
(C) nos furos laterais como
mostra na imagem:

Coloque as cavilhas de madeira
(C) nos furos laterais da peça 3,
como mostra a imagem. Em
seguida coloque os parafusos (AN)
em todos os furos pequenos da
face da peça. Repita este passo
com a peça 4:



Coloque as cavilhas (C) nos
furos laterais das peças 6, 7 e
8 e coloque os parafusos
(AN) nos furos laterais das
peças 6 e 8 como mostra na
imagem:

Com as cavilhas já colocadas nas
peças 1 e 6, instale as corrediças
usando os parafusos (Y), como
mostra a imagem:

Encaixe as peças 6 e 8 na peça 9,
como mostra a imagem:
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Repita o mesmo processo do
passo 8 colocando a peça 4 nas
peças 6 e 8 como mostra a
imagem. Em seguida, repita o
passo 7 colocando e fixando os
tambores (AN):

Com a peça 3 no chão, encaixe as
peças já montadas no passo 6 na
peça 3. Em seguida, repita o
passo 7 colocando e fixando os
tambores (AN) nos furos
inferiores das peças 6 e 8:

Coloque os tambores (AN) nos furos
maiores da peça 9 e com a ajuda da
chave Philips gire os tambores no
sentido horário para fixar as peças.
Garante que estejam bem apertados:
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Encaixe a estrutura já montada
na peça 5 e repita o passo 7
colocando e fixando os tambo-
res (AN):

Encaixe a peça 1 e 2 na estrutura
já montada e repita novamente o
passo 7, colocando os tambores
(AN) e fixando a peça:

Inicie separando as peças 10, 21,
22 e 23 como mostra a imagem.
Coloque as cavilhas de madeira
(C) nas laterais das peças 21, 22 e
23. Em seguida coloque os para-
fusos (AN) nos furos menores das
faces das peças 10, 21, 22 e 23.
Repita este passo com as outras
peças 11, 21, 24 e 25:
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Encaixe as peça 23 nas peças 21
e 22, como mostra a imagem.
Repita o passo 7, colocando e
fixando os tambores (AN):

Encaixe a estrutura montada no
passo anterior na peça 13 e repita
o passo 7, colocando e fixando os
tambores (AN). Repita este passo
nas peças 11, 21, 24 e 25, para
montar a outra gaveta:

Encaixe a peça 21 na peça 22 como
mostra a imagem e repita o passo 7,
colocando e fixando os tambores
(AN):
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Parafuse as ferragens internas
das corrediças nas peças 23 e
25 usando os parafusos (Y),
como mostra a imagem:

Parafuse a porta, peça 9, já com
as dobradiças fixadas, na peça 2
usando os parafusos (Y), como
mostra a imagem:

Parafuse as dobradiças na peça 9
usando os parafusos (Y), como
mostra a imagem:
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AGORA É SÓ REGULAR A PORTA E SEU MÓVEL ESTARÁ PRONTO!

Encaixe as gavetas já montadas
alinhando os calços com as
corrediças das peças 1 e 6, como
mostra a imagem:

19


